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США призупинили видачу віз
громадянам із країн, охоплених
Еболою - ЗМІ
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Спалах Еболи в Африці становить загрозу для населення інших країн

Обмеження на в'їзд поширюються також на постійних
резидентів США, які нещодавно побували у цих країнах – їм
заборонено повертатися в Америку на певний термін.
Влада США призупинили видачу віз для всіх мандрівників, які відвідали Південний
Судан, Демократичну Республіку Конго (DRC) або Уганда протягом 21 дня до
запланованого в'їзду до країни. Про це напередодні повідомила газета The Wall Street
Journal.

Стверджується, що нові жорсткі обмеження на в'їзд, викладені у внутрішніх
документах Державного департаменту, поширюються також на законних постійних
резидентів США, які нещодавно побували у вказаних країнах – їм заборонено
повертатися в Америку на певний термін.

Журналісти пишуть, що адміністрація Дональда Трампа прагне стримати спалах
лихоманки Ебола, що стрімко поширюється, і, за попередженнями міжнародних
фахівців у галузі охорони здоров'я, ризикує стати найбільшою як мінімум за останнє
десятиліття.

Як відомо, спалах викликаний рідкісним штамом Бундібугьо, для якого в даний час не
існує ні схваленої вакцини, ні методу лікування.

Хвороба виникла у охопленій конфліктом провінції Ітурі на сході Конго та стрімко
поширилася ще до офіційної ідентифікації Всесвітньої організації охорони здоров'я
(ВООЗ) 15 травня. Станом на п'ятницю ВООЗ повідомила про 177 ймовірних смертей і
750 підозрілих випадків зараження.

У відповідь на загострення кризи у сфері охорони здоров'я США оголосили про
виділення екстрених $23 млн на фінансування для 50 локальних лікувальних клінік у
країнах, що постраждали.

Одночасно Центри з контролю та профілактики захворювань (CDC) направляють
спеціалізованих співробітників до Уганди для координації епідеміологічного нагляду,
лабораторного тестування та відстеження контактів, а також співпрацюють з
Міністерством охорони здоров'я Кенії з метою запобігання транскордонному
поширенню інфекції.

Такий жорсткий політичний розворот відбувся за суттєвими структурними змінами в
системі зовнішньої допомоги США.

Критики та фахівці в галузі охорони здоров'я стверджують, що ухвалене торік рішення
про ліквідацію Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та скорочення
міжнародного фінансування підірвало місцеві медичні мережі, які могли б виявити
вірус на більш ранній стадії.

Державний департамент відкинув ці звинувачення, вказавши на підписану з DRC у
лютому п'ятирічну угоду в галузі охорони здоров'я на суму $1,2 млрд як свідчення
незмінної підтримки регіону.

Нагадаємо, раніше ВООЗ оголосила епідемію Еболи в ДР Конго та Уганді
надзвичайною ситуацією у сфері охорони здоров'я міжнародного значення.

У Демократичній Республіці Конго від спалаху вірусу Еболи померло щонайменше 100
людей. Окрім того, наразі зафіксовано понад 390 випадків зараження.
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